
Σημαντικό βήμα για την αυτοδιαχειριζόμενη ΒΙΟΜΕ
αποτελεί το άνοιγμα καταστήματος διάθεσης των
προϊόντων της στην Αθήνα. Βρίσκεται στο Περιστέρι,
πολύ κοντά στο σταθμό μετρό Άγ. Αντώνιος, στην οδό
Ψαρών 33.

Τα εγκαίνια έγιναν την Παρασκευή 9 Δεκέμβρη 2016 και, όπως ήταν φυσικό, το κατάστημα κατακλύστηκε
από κόσμο.

Σύντομη ομιλία έκανε ο Σπύρος Σγούρας, εργαζόμενος της Σ.Ε. ΒΙΟΜΕ, της Συνεργατικής Εργαζομένων
της Βιομηχανικής Μεταλλευτικής. Μπορείτε να την παρακολουθήσετε στο πρώτο από τα βίντεο που
ακολουθούν.

Ιδιαίτερα προσεγμένο το νέο κατάστημα, φιλοδοξεί να γίνει όχι απλώς χώρος διακίνησης ποιοτικών
φυσικών καθαριστικών σε τιμές προσιτές στη λαϊκή οικογένεια, αλλά ταυτόχρονα πόλος έλξης και σημείο
αναφοράς της αλληλεγγύης για την ενημέρωση και τη στήριξη τού αυτοδιαχειριστικού εγχειρήματος και
των αξιών που αυτό υπηρετεί.

Στην πρόσκληση των εγκαινίων, που υπογράφουν η Συνεργατική Εργαζομένων ΒΙΟΜΕ και η Πρωτοβουλία
Αλληλεγγύης (Αθήνας) στη ΒΙΟΜΕ, διαβάζουμε μεταξύ άλλων:

“Ένα καινούργιο βήμα για την αυτοδιαχειριζόμενη ΒΙΟΜΕ: το άνοιγμα καταστήματος διάθεσης των
προϊόντων της στην Αθήνα. Ένα γεγονός που δείχνει, όπως και η πρόσφατη παραγωγή της νέας σειράς
συμπυκνωμένων οικολογικών οικιακών και επαγγελματικών καθαριστικών, ότι το εγχείρημα όχι μόνο
αντέχει και συνεχίζει, αλλά και ότι μπορεί να σταθεί στα πόδια του και να αναπτύσσει την αυτονομία του
και την επάρκειά του. Στηριγμένο μόνο στις αλληλέγγυες δυνάμεις της κοινωνίας και επιδιώκοντας
σταθερά να συμβάλει στην ικανοποίηση κοινωνικών αναγκών και στη σφυρηλάτηση άμεσων
αδιαμεσολάβητων σχέσεων αγώνα, αλληλεγγύης και δημιουργίας, για μια οικονομία στα χέρια των
εργαζομένων και της κοινωνίας.

Φιλοδοξούμε το κατάστημα αυτό να αποτελέσει ένα σταθερό σημείο γνωριμίας και επικοινωνίας με τη
ΒΙΟΜΕ και παράλληλα να συμβάλει στη διάχυση των αξιών και πρακτικών της αυτοδιαχείρισης και της
οικονομίας χωρίς αφεντικά και εκμετάλλευση.”

Ωράριο λειτουργίας του καταστήματος:

Δευτέρα-Τετάρτη 9:00-15:00

Τρίτη-Πέμπτη-Παρασκευή 9:00-14:00 και 17:00-20:00

Σάββατο 9:00-14:00

Τηλέφωνο καταστήματος: 2130437163

Email επικοινωνίας: viomesynergatiki@yahoo.gr

Ιστοσελίδα Σ.Ε.ΒΙΟΜΕ: biom-metal.blogspot.gr

Ηλεκτρονικό κατάστημα: www.viomecoop.com
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